

第50届  
金马奖日前已经在台北尘埃落定。虽然该奖一度是台湾地区的电影奖项,但目前已经成为华语电影最重要的一个标杆。因此,虽然顶着“50周年”的名头,但最重要的奖项依然被颁发给新加坡电影《爸妈不在家》。颁奖结束后,本届评委会主席李安接受了记者采访,详细解答了本届金马奖评选过程中大家的各种疑问。

疑问一:

最佳电影为什么是《爸妈不在家》?

本届金马奖最佳影片提名阵容大牌云集。王家卫、杜琪峰等人都有作品入围。此前在预测中,几乎所有人都认为来自新加坡的《爸妈不在家》应该是一个陪衬,但最终名不见经传的陈哲艺却抱走了最大的奖项。

为什么是《爸妈不在家》?李安解释说:“这部电影,喜欢它的人很多,我们的评委分成两种意见,有一组人‘极端喜欢’,有一组人‘非常喜欢’。至于原因,导演拍得真的很好,像《郊游》这种电影,你还要说服不喜欢的人,但这部电影不用说服,非常流畅。跟其他电影比较,他真的很‘不用力’,很自然,却又把你的心从头揪到尾。一个小男孩在家里调皮,来了个菲律宾佣人管他,他欺负佣人。就这点小事,最后



## 新锐华语电影节将登陆伦敦



日前,2013伦敦国际华语电影节在京召开。据悉,此次电影节接收了多部电

# 李安谈金马奖: 章子怡投了三轮才被选到

菲律宾人走了,小孩哭了。这个电影就讲了这样一个小故事,却让你很感动。”

在李安看来,这部电影仅仅存在两点瑕疵。“我只提出了两点批评,都是剧情方面的,比较小的事情。一个是孩子心态的转变。他对菲佣,不知怎么突然有感情了,那个有点突兀,但这个是很重要的一环。最后菲佣为什么做了?也有点问题,好像为结尾而结尾。”

疑问二:

金马50周年,为什么不选台湾本土电影?

金马奖创立时期,就是一个针对台湾地区电影而进行的评选。但今年金马奖进入50周年,以李安为首的评委会却并没有把最大的奖项留给台湾。而且,李安在颁奖前也透露过,本届入围的电影里,他个人最喜欢的是蔡明亮导演的《郊游》。

既然如此,为什么不选服其他导演把票投向《郊游》?李安解释说,他做评委主席的标准之一,就是评选出来的电影“得是大多数评委觉得喜欢的,而不是觉得‘应该’的”。李安解释说,关于台湾电影《郊游》虽然是他个人的首选,但其他评委说得也有道理。因为最佳电影的奖项名称是“最佳剧情片”,但蔡明亮的《郊游》看起来太抽象了,“有评委说无结构无故事,根本没有剧情,怎么可能最佳剧情片。”

李安表示,对于这次金马最终的结果,他觉得非常骄傲。“因为《爸妈不在家》得奖了,所以金马奖的格局又进了一步。这意味着这个奖项不是看资历,更不是看地域。获奖的陈哲艺,他去年还在金马学院做学生,接受我们的培训。这是他第一部电影长片。因为他拿奖了,所以第50届金马奖更有资格代表整个华语电影的成就。”

至于台湾本地电影,李安觉得其实有点“恨铁不成钢”:“台湾电影有些动人的地方,有很多努力的人,但内在结构不够健全,底气有些虚,你要靠一些特殊的、像蔡明亮这样的人才能出来。但都不是那些筋骨很强的,让你不投票都不行的电影,拿到世界其他地方去,算不上有竞争力。你很难为它拼命跟人讲,这个片子为什么一定要得奖。”

疑问三:

选章子怡做影后,是否有“徇私”?

李安表示,对于这次的评选,自己其实改动了金马奖的传统规则。“以前他们都是先从技术奖项评起,到最后才是最佳导演最佳电影。但经常因为讨论太久,最后这几个重要奖项却没有时间了,讨论不够充分。所以今年我们反过来搞,大家看完电影之后,先评最佳电影,然后就确立了我们的方向,其他奖项评起

来也就容易很多。这次的最佳电影大家讨论了两个半小时,创下了历届纪录。但最佳电影评出来之后,最佳导演我们只用了两分钟。因为《爸妈不在家》比《郊游》只多了一票,而《爸妈不在家》的导演陈哲艺入围的又是新导演奖,所以最佳导演自然就是蔡明亮。”

在最佳影片和最佳导演出来之后,男女主角的评选方面也变得相对顺畅。此前有人曾经怀疑,由于章子怡在《卧虎藏龙》中有过演出,李安算是她的伯乐之一,加上章子怡本身在《一代宗师》里表现不俗,所以李安很可能“游说”其他评委把最佳女主角给她。对于这一点,李安解释说:“这次大家都说男女主角的竞争非常激烈,但在最佳男主角方面却顺利很多。虽然其他人都是老戏骨了,但从第一轮时李康生就是票数最高的,但他没有过半数,张家辉和梁朝伟也都有人投票。所以又投了一次。但章子怡的出炉其实挺曲折的。她投了三轮才被选出来,分别战胜的是舒淇和郑秀文。因为好几个评委认为,喜剧很难演,能把喜剧演成舒淇和郑秀文这样子已经很不错了。但章子怡扛的是这么



一部戏,发挥得的确很好。尤其是最后,章子怡面对梁朝伟说‘我心里有过你’时的那场戏,算是画龙点睛的。这电影一度让人搞不清要干嘛,好在有最后那场戏,可以满足了。有了那场戏章子怡就交货了。”

(本报综合消息)

## 陈凯歌《道士下山》阵容曝光 范伟房祖名等加盟



## 李亚鹏激吻新欢:20来岁白富美



女子在地下车库牵手和激吻,疑似结交新欢。

李亚鹏与王菲的婚变可谓今年娱乐圈最重磅的新闻之一,而这两人自然也成了媒体关注的焦点。日前,记者在东三环附近偶遇李亚鹏的座驾,不想却收获了意外的惊喜——当晚李亚鹏不仅与一位气质美女同车离开,后来两人同回女方公寓后竟在车库门口上演火辣激吻一幕,随后更是牵手入楼。两人香闺共度11小时,直到第二天午后,李亚鹏才离开。

有人说,忘掉一段旧感情的最好方法是开始一段新恋情——看起来,李亚鹏也是这么认为的。(本报综合消息)



## 碧桂园今冬度假巨作:“飘雪温泉季”映雪来袭!

大型造雪场景里:森林、汤池、小别墅,共赴浪漫盛宴

碧桂园温泉城邀您雪中泡温泉、品原味英式下午茶!

下雪,对于生活在几乎每年都会有一两场降雪的华中地区人们来说不算新鲜的事,在旅游资源丰富的湖北大地泡温泉也是轻易可实现。但时值初冬,华中地区尚未进入“银装素裹”的深冬,碧桂园温泉城抢“鲜”一步,在温泉泡池旁打造大型“人工造雪”场景,将平日电影里的“下雪”场景搬到现实之中,浪漫的别墅旁雪中泡温泉的度假方式让许多生活在快节奏的城市人为之惊呼。

今天就去看温泉飘雪!森林、汤池、小别墅,共赴浪漫盛宴!

21年别墅缔造专家碧桂园集团全国开发项目逾百盘,在实现了爆发式增长后,碧桂园整装再出发,积累全国百万业主的度假需求,树立中国度假地产的标杆品牌,引领度假新风向,继知名“山海湖”经典系列后,碧桂园又一度假产品系——碧桂园温泉城“飘雪温泉季”,创新面市。

2013年的冬天,碧桂园集团旗下身处温泉之乡,背靠万亩潜山,内拥60余席天然地脉温泉的温泉城项目以温泉资源为核心,依托周边良好的生态资源,整合周边丰富的旅游景点和项目配备齐全的度假配套,斥巨资

打造大型人工造雪场景,“雪中泡温泉”成为温泉系的标准打造方式,此次,便上演了万亩森林、汤池与小别墅共赴的浪漫盛宴!

在成熟玩乐王国里,享受一辈子的飘雪温泉假期

度假之所以称之为“度假”绝不是去到旅游地作走马观花的“观光客”,是能让你留下来生活的地方!

碧桂园温泉城历经4年熟城,依托潜山国家森林公园、利用与开发苑内天然温泉资源,秉承“配套先行”的原则,在原有的五星级凤凰温泉酒店和大型凤凰温泉度假村的基础上,逐渐完善近万亩西班牙风情商业街、大型运动公园、基础公交系统等社区生活配套,温泉城已逐步从“4+3”模式的度假地完成了向度假、居住双重性成熟大城的转变,目前已是近3000户业主的一致选择,不仅如此,温泉城与周边4大温泉度假村、5大酒店集群、10大知名景点等相呼应,形成自成一派的度假系统,度假从来不应是单纯的游乐,生活在度假圈里,度假即是回家!

成熟的度假王国,是让你离开现有的工作、生活地方,回到自己心灵港湾的国度。周末或者小长假,约上

三五好友、带上家人、接来父母,远离纷扰的城市,卸下负担与承受,自进入这座城开始,生活便还原了它应有的面貌:空气开始变得稀薄,桂香也随着雨后清新的空气扑鼻而来;没有耸入云端的高楼,天空展露出了它无边无际的湛蓝;开车一路行驶在无边的道路,畅通无阻;成熟玩乐王国里,足不出户住各类星级酒店、享咸宁特色美食、看飘雪、泡温泉……

“飘雪温泉季”映雪来袭,原味英式下午茶恭候

11月的每个周末大雪都将飘临温泉城,温泉城推出免费“泡温泉、住酒店”活动,只需电话预约,即可体验。泡在氤氲的温泉汤池中欣赏大型雪中美景,还有原味英式下午茶随时恭候,度假在这里,时光都变得慢起来。留住美好时光,生活在度假里,加入到温泉城度假王国里来吧!碧桂园温泉城全新120~260 m<sup>2</sup>别墅组团认筹3万抵8万火热认筹中!2000余亩别墅大城,西班牙、北美、东南亚,三国风情,原味展现;0.5低密度建筑,享受万亩潜山的绿意时,大口呼吸清晨家门的清新负氧离子;此起彼伏的山间别墅,俯瞰社区繁华景象之余,享受一线的山间视野……

## 《第三种幸福》将播

徐帆:冯小刚压力很大

昨日,由徐帆主演的电视剧《第三种幸福》在京举行发布会。该剧将于12月4日登陆北京影视频道,讲述徐帆饰演的梁婷正值“更年期”,是一个“与婆婆斗,与儿子斗,与闺蜜斗,气场十足”的暴躁妇女。但现实生活里,徐帆否认自己进入了更年期。

徐帆表示,自己当时看到《第三种幸福》的剧本时,就有一种“身心都得到了解放的感觉”。徐帆表示:“人到了这个年龄,都逃不过更年期这一关,我也希望自己在这一关还没有来临的时候能提前体会一下,到时候对一些情况能有所预防和控制。”剧中,徐帆饰演的梁婷气场超强,十分泼辣,主办方还在现场特别播放了徐帆早年在电影《一声叹息》中饰演的宋晓英一段歇斯底里“逼离婚”的片段。不过在徐帆看来,“这一次自己饰演的梁婷爆炸指数与宋晓英不相上下,只不过宋晓英是被动的,而梁婷更多时候是因为生理变化而带来的失控,是一种由内而外的焦虑。”

拍完《第三种幸福》,徐帆有了不少感悟:“每个男

性女性都会有这样的过程。所以更年期也挺好的,它能让紧张了一辈子的人在这个时段释放开,否则一个人一辈子都紧着的话,以后是会精神崩溃的。但是这种释放需要家庭的理解。更年期不可怕,家人不理解才可怕”。谈及自己和冯导的相处细节,徐帆表示最重要的是理解,因为近期冯导忙于春晚而压力大增,她也忧心自己帮不上忙:“他压力肯定是有,谁说没有压力那肯定是在撒谎。我也特别发愁自己帮不上他,如果能帮上的话,估计这会儿也不坐在这儿跟大家聊天了。”不过发布会现场还是曝光了一段冯小刚的音频,称感激妻子:“徐老师一般喜欢吃完饭拉着我出去走两圈,说一些生活中琐碎碎的事儿,很有意思,她总会保持着这样一种新鲜感。”当问及春晚细节时,徐帆笑称:“他是不会跟我透露的,他的工作也需要一定保密性,我不知道是最好的,知道了还麻烦。”

(本报综合消息)

正在筹备中的陈凯歌新片《道士下山》昨日公布了吴建豪、房祖名、范冰冰、陈国坤、元华、林雪六位明星加盟出演的消息。该片是吴建豪婚后接演的首个电影角色,他将在片中饰演一个打扮时尚的“大魔王”,生活中追求“高端洋气上档次”,能为赏玩一颗猫眼卖了祖产,看上的女人也都是“白富美”,不惜违背常理,吴建豪笑言“简直是用生命在弄潮”;房祖名在片中饰演了一个叛逆青年,经常带着“小道士”王宝强干出格的事儿;饰演房祖名“更年期”父亲的元华依然是曾经打遍天下无敌手的宗师范儿,却始终斗不过自己;范冰冰将在片中扮演一个“土豪”,靠给人割双眼皮、割包皮发财,他也做过山上的道士,还俗都是因为一个女人,可谓财色双收;酷似李小龙的陈国坤将出演一个酷帅的顶尖高手;而“黄金配角”林雪则将扮演一个狠辣狡猾的大军统头子,是个幽默十足的“老狐狸”。

据悉,在这部被称为“水浒式群像传奇”的作品中,粉墨登场的重要人物多达十几个,此次公布的主演阵容也只是揭开了其半层面纱。

(本报综合消息)

抢占汉正街搬迁机遇 挖掘汉口北市场旺铺  
投资五洲国际建材城 成就财富传奇

顺应时代发展,武汉市十一五规划提出建设“汉口北”,有着“天下第一街”美誉的汉正街将整体搬迁于此。这座总投资约180亿元的专业市场集群如今已初具规模,不仅政府牵头,开发商大鳄、国际市场运营巨头、实力厂家/经营商户共襄盛举,众多投资者更是抓住机遇抢铺掘金。

汉口北这块宝地,解决了汉正街最大难题——交通、轻轨、专线车一应俱全,铁路编组站、航空港、深水良港、高速公路等世界级交通更令其拥有不可估量的商业价值。

现在,参与“楚天购房惠”抢购,现可在现场销售政策之上,享受额外1.5万元抵92折开盘钜惠,最高优惠达10万元!抢占汉口北投资良机,年内仅此一役,抢到就是赚到!

咨询热线:027-61538888

五洲国际建材城是湖北省重点建设项目建设、华中最大建材市场、政府指定汉口北唯一专业建材承接市场,从一期发售至今四年,来商铺价值已经翻了一番,升值速度惊人且潜力巨大,深受投资者青睐。本次发售的是已出租的G栋现铺,国际团队统一运营,上千家品牌建材商家坐镇旺场,年回报高达7%,更一次性返还前5年35%收益租金,财富轻松创造!

现在,参与“楚天购房惠”抢购,现可在现场销售政策之上,享受额外1.5万元抵92折开盘钜惠,最高优惠达10万元!抢占汉口北投资良机,年内仅此一役,抢到就是赚到!

咨询热线:027-61538888